



青春不打烊 年轻玩出样

——2018款哈弗H2s焕新上市

哈弗H2s基于未来感设计而来,融合精致、舒适、科技、运动、时尚等元素于一身,是哈弗品牌倾力打造的一款配置领先、性能出众的高颜值、高品质的精品小型SUV。

10月26日,2018款哈弗H2s焕新升级上市,红蓝标车型双剑齐发,新车搭载1.5T涡轮增压发动机,匹配格特拉克7速湿式变速器/6速手动变速器,售价8.4万元-10.3万元,共有10款车型可选。

作为一款非常适合年轻人的入门车型,新车在外观、内饰、配置等方面进行了优化升级,更为潮流、时尚的外观志在为年轻人群打造一款梦幻座驾,更具科技感的智能配置也是对广大车友的诚意回馈。

颜值出众外观潮动升级

外观方面,2018款哈弗H2s延续现款经典风格,车身采用黄金比例设计,线条硬朗犀利,配合俯冲式动感双腰线,灵动自然的同时营造了极强的视觉张力,代表了哈弗对SUV“未来范”的理解。

而2018款哈弗H2s蓝标车型则保留了经典的六边形中网设计,不过中网由三横格栅改为五横格栅,其前保险杠、雾灯盖板、下格栅、后杠装饰板、尾喉等也进行了重新造型,整体更为锋利,设计语言清晰而有自信。

内饰亮眼 充满未来气息

如果说外观的造型还不足以说明这台车在设计上下的功夫,那么内饰的设计绝对让你充分地感受到一股浓浓的设计气息以及未来感。无论是大面积的风琴式的中控面板,还是充满未来气息的电子档杆,又或者巨大的全景天幕等,都满足了年轻人对于追求科技生活的消费主张。

2018款哈弗H2s的内饰与现款基本保持一致,仪表盘采用搪塑工艺,中控台、多功能方向盘等也偏向驾驶员布置,各种人机工程设计的融入,让驾驶控制更为方便、舒适。辅以电子档把、高清

炫彩仪表盘、9英寸液晶显示屏、一键启动等电子设备,哈弗H2s被赋予突破满分的科技感。同时,2018款哈弗H2s内饰用料高档、做工精致,采用简约化设计理念,并提供2种双拼色内饰方案+6种车身外观颜色,充分满足了消费者的个性需求。唯一不同的是,2018款哈弗H2s将DCT车型模式开关集成到中央控制开关当中,使用起来更为便捷。

此外,2018款哈弗H2s的四幅多功能方向盘,集成了娱乐系统控制、中央行车电脑控制、定速巡航设置,凸显科技感的同时,让驾驶也更为舒适。

极致操控 1.5T+7DCT性能卓越

动力方面,2018款哈弗H2s采用1.5T涡轮增压发动机,匹配7速湿式双离合变速器或6速手动变速器,提供强大的动力输出。其中,该1.5T涡轮增压发动机最大功率110千瓦,额定扭矩210牛·米;而7速湿式双离合变速器采用的是轻量化设计,同时,与传统自动变速器相比,单车油

耗和二氧化碳排放可减少5%至10%,燃油经济性提升可观。值得一提的是,2018款哈弗H2s还提供了标准、经济、运动3种驾驶模式,辅以3档力度可调的方向盘,为用户提供极致的驾驶感受。在制动和悬挂方面,2018款哈弗H2s均为前通风盘+后盘式制动、前麦弗逊+后扭转梁式悬挂。

配置升级 智能安全并重

配置方面,2018款哈弗H2s对多项配置优化升级,红蓝标车型全系标配carlife手机互联系统,支持百度地图、在线音乐、蓝牙电话等功能,更为科技时尚,并为您打造专属的互联娱乐圣地。另外,无钥匙进入+一键启动、超大尺寸全景天幕、PM2.5过滤系统等丰富且实用的配置,也必将全面助力2018款哈弗H2s在小型SUV市场上更上一层楼。

安全方面,2018款哈弗H2s采用了大陆ESC车身电子稳定系

统,同时配备了HHC上坡辅助/HDC陡坡缓降/RMI防侧翻系统/TCS牵引力控制系统,倒车影像、8雷达探头、胎压监测等功能,让您行车更安全。同时全系均可选装智能起停功能。另外,2018款哈弗H2s配置了AVH自动驻车功能,一方面,方便驾驶,避免驾驶疲劳,另一方面,还可以提高驾驶安全。EPB电子手刹的采用,则可以避免传统手刹的繁琐,制动力大,有力地提高行车的安全系数。

全方位升级 别克2018款昂科威震撼亮相



2018款别克昂科威正式上市,新车除了外观有所调整之外,其着重对配置进行升级,并提供1.5T、2.0T这两种动力版本共计7款车型可选,售价区间为21.99万元-31.99万元。

2018款别克昂科威采用全新的家族设计语言,其包括有飞翼式前格栅、更立体的尾部造型、19英寸新样式轮圈以及梯形双排气尾管等。此外,新车全系标配铝合金车顶行李架,同时新增陨铁灰、紫檀红两种车身颜色可选。

侧面来看,双腰线的设计呈现出整车向前俯冲的视觉效果;尾部造型圆润饱满,整体富有立体感,全新设计的尾灯造型与前大灯相呼应,中间由镀铬饰条进行贯穿,拉宽横向视觉效果;顶部带有大尺寸扰流板以及鲨鱼鳍天线,极具运动感。

新车内饰采用了黑棕双配色的设计,中控上装备了一大块的木纹饰板,加上在挡把、杯架、多功能按键等多个地方都采用了镀铬元素进行点缀,略显豪华。配置方面

面,新车全系标配了全车六气囊、LED日间行车灯、LED尾灯、无钥匙进入及一键启动、ANC主动降噪科技、发动机自动启停、EPB电子驻车、TPMS智能胎压监测系统、倒车雷达、多功能方向盘、定速巡航、双区独立全自动空调、外后视镜电动折叠加热、全景天窗等。

据悉,28T车型除升级了Moonwhite月光白氛围灯之外,其全系标配智能降阻进气格栅、运动模式、LED大灯、电动尾门、8英寸高清触摸屏、真皮加热电动座椅、后排滑动座椅、SBZA侧盲区预警、RCTA泊车预警、LCA车道变更辅助等,而中高配以上车型还引入HUD平视显示系统和8英寸高清行车电脑等。

动力方面,其中20T车型搭载1.5T发动机,最大功率124kW(169PS),峰值扭矩250N·m;而28T车型搭载2.0T发动机,最大功率191kW(260PS),峰值扭矩提升至400N·m。此外,28T车型全系传动系统匹配9速Hydra-Matic智能变速箱。

东风风光330S 售价公布, 拥有超高性价比!

东风风光330S正式上市,推出两款车型可选,指导售价为4.59万元-4.79万元。

相对东风风光330来说,东风风光330S的前脸变化比较大。新车前进气格栅的面积有所加大,三条横幅式镀铬条也更加粗壮,同时前大灯组及雾灯组的区域调整为圆形,并加以熏黑装饰,看上去更加运动。尾灯变化明显,灯组由现款的纵向改为横向设计,同时增加了一个微型的“小鸭尾”,并将高位刹车灯移位到上方,搭配全新的轮毂造型,配备行李架。

车身尺寸方面,新车长宽高分别为4400/1720/1770mm,轴距为2725mm,车

身长度相比风光330增加了35mm。新车提供5座和2+2+3的7座布局,各个座椅均可以实现不同程度的翻折,第二排座椅也可以前后移动,保障第三排乘客的舒适性。

东风风光330S的内饰变化较大,新车采用了全新设计的中控台,中央的悬浮式液晶显示屏提升了车内的质感,而且支持触控操作,且带有蓝牙、手机互联等功能。此外在空调出风口、换挡杆等细节上同样有所提升。

动力部分,新车沿用现款1.5L自然吸气发动机,最大功率为80kW(109PS),峰值扭矩135N·m,传动匹配5速手动变速箱。

